

ВСТРЕЧА ДАВНИХ ДРУЗЕЙ

Давняя дружба связывает коллектива Ивановского драматического театра с рабочими Шуйского птицефабрики. Еще шесть лет назад в старом, уютном Китовском клубе начал работать драматический кружок. Его организатором стала артистка театра Е. П. Бушниковская. Она и сейчас руководит выросшим и поэмужающим коллективом, у которого теперь есть хорошая база — новый Дом культуры.

14 апреля просторный зал приобрел особенно нарядный вид. Ждали дорогих гостей — артистов. Всегда приятно встретиться с людьми, которых привыкли видеть только на сцене, в гриме, в ярких театральных костюмах.

Пока хозяева готовились к встрече, гости осмотрели птичники, познакомились с производством. В интересной беседе незаметно пролетело время, и вот уже ведущие — артистка Е. П. Бушниковская и заведующий райотделом культуры В. Н. Соломин приглашают всех за столы.

«Официальная часть» была построена как веселое соревнование друзей.

Первое слово получили «капитаны» — директор птицефабрики В. В. Быков и директор театра Б. М. Дешук. Их «состязание» — рассказ о достижениях двух коллективов, предложения о взаимопомощи, обмен подарками.

— Хочется верить, — сказал Б. М. Дешук, — что наша дружба принесет обоюдную пользу. Мы принимаем на себя обязательство помочь вашему драматическому коллективу добиться

высокого звания народного театра...

Гости преподнесли своим друзьям подарки — набор гримировальных принадлежностей, книги об искусстве и 50 приглашений билетов на новый спектакль «Красавец мужчина», а в ответ получили «фирменное изделие» — живого петуха.

Наступила очередь и для творческого соревнования. Обязательную участницу художественной

самодельности Шину Кантемирову сменяют на сцене молодые актеры Владимир Паршев и Иван Криворучко, исполнившие сцену из спектакля «Дядя Миша», слесаря птицефабрики Николая Уварова — дед Шукарь, которого сыграл заслуженный артист РСФСР Л. В. Раскатов.

А потом настало время поднять бокалы за дружбу. И снова — песни, шутки, музыка и танцы. Самое доброе соревнование: кто веселее. Поют ребята и дев-

чата с фабрики, танцуют артисты... Берет в руки баян Владимир Паршев — и звучат старинные русские песни...

А вчера друзья из Китова побывали в театре. Перед началом спектакля зрители стали свидетелями торжественного подписания договора о дружбе и творческом сотрудничестве. Театр драмы принял на себя обязательство помочь рабочим птицефабрики и коренным образом улучшить культурно-массовую работу. Представители двух коллективов разработали конкретные планы. Это поможет им достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Я. БРУШТЕИН.



«Эх гармонь, вся душа твоя огонь...» Артист драматического театра В. Паршев.

Поэт участница художественной самодеятельности Дома культуры Шуйской птицефабрики Шина Кантемирова. Фото В. Мурадинца.



Ленинец
г. Иваново

19 АПР 1953